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Le questionnaire a recueilli 86 réponses entre le 10 mai et le 25 juin 2023. 

Parmi  les  répondants,  une  très  grande  majorité  d’entre  eux  passent
quotidiennement à cet endroit ( plus de 75%). L’usage de cet endroit est lié
aux déplacements en transports en commun ou à une simple traversée sur un
trajet. 

Concernant  les  souhaits  pour  le  futur  aménagement  de  la  Place  François
Mitterand. La première des priorités est  de continuer à  développer un Hub
Mobilité, suivie de près par l’envie de pouvoir se restaurer et se rassembler. 

D’un point de vue des aménagements futurs, la présence de végétal arrive en
premier. 

En  terme  d’animation,  les  répondants  imaginent  la  tenue  d’un  marché,  la
présence food truck, l’organisation de vides greniers et pourquoi la tenue de
spectacles. 

Ce  premier  diagnostic  partagé  permettra  de  consolider  les  éléments
programmatiques concernant l’aménagement de cette place. 


